

# Протокол

№

гр. София, 31.01.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.01.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев**

**ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева**

**Боряна Бороджиева**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **12782** по описа за **2019** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:19 часа се явиха:

Касаторът ТД НА НАП – С., редовно призван, се представлява се от юрисконсулт С., с пълномощно по делото.

Ответникът [фирма], редовно призван, се представлява се от адв. В., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Д..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

Юрисконсулт С.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да представям доказателства.

Адв. В.: Оспорвам жалбата. Поддържам писмения отговор. Няма да соча доказателства. Поддържам молбата за преюдициално запитване, депозирана на 19.12 2019 г.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания.

Възразявам срещу изпращане за преюдициално запитване. Считаю, че не се установяват наличието на законовите основания и предпоставки и молбата в този смисъл е неоснователна.

Съдът, по молбата за искането за преюдициално запитване, намира, че ако намери основания за това ще се произнесе в срока за произнасяне.

Съдът намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриисконсулт С.: Моля да уважите Касационната жалба и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно на основания в касационната жалаба и да постановите решение, с което да потвърдите наказателното постановление. Претендирам юриисконсултско възнаграждение.

Адв. В.: Моля да оставите в сила решението на СРС. Правилен е изводът на съда, че в случая е налице изтичане на едногодишния срок, съгласно разпоредбата на чл. 34 от ЗАНН. В тази връзка има влязло в сила решение № 1872/19.03.2019 г. на АССГ, постановено между същите страни по идентичен случая. Допълнително практиката на АССГ е приложим и се формира от решение № 4084/14.06.2019 г., постановено по адм. дело № 1996/2019 г. по описа на съда. Допълнително има и практика на настоящата касационна инстанция по идентични случая и между същите страни формирали 8 решения които съм цитирала в писмени бележки, които представям и моля съда да съобрази.

Прокурор Д.: Считаю касационната жалба за неоснователна и недоказана. Решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:22 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: